



## 新教友領洗後的感受

讓我們分享救恩的喜悅，更新信仰，明認天主，共勉！

編者：小種子

天主對我們真好，我們慕道班同學們都是在工餘後上課，有些同學還要關顧小孩及家庭，有些同學甚至每次都要匆忙趕來上課。沒有天主恩寵，容易因生活上事情而放棄。雖然我們也有同學遇上困難未能領洗，並不是半途而廢，而是天主必另有更好的安排。

感謝天主派遣了神父，導師及教友義工，教導我們，幫助我們，提供最好學習環境（雖然冬天有點冷，我們的感覺仍是溫暖的），圖文並茂的教學電腦及電腦技術人員，專業攝影師，每主日聖言分享的教材，課後筆記及作業以至小息時的愛心茶點，課後清潔的義工。實在使我們感受到各位親愛的工作人員無私的奉獻，體會他們的信德和愛德。他們工作上的合作無間，亦教導了我們，使我們感受到教會的合一和團結。

我們對聖經由完全無知，到今天略有一點認識。除了是各導師的講解外，我們更從他們及工作人員的身體力行中學習到、感受到天主的偉大。他們對天主、對聖教會及我們慕道者的無私付出，表現出信、望、愛三德的榜樣，是慕道班最好的教材，絕對勝過課堂上的千言萬語。

在復活節晚上，天主帶領我們從黑暗走向光明，接受了聖洗、堅振和聖體三種聖事。我們因此而重獲新生，永遠做天主的好兒女，支持團結我們至聖、至公、從宗徒傳下來的教會。我們更依賴，感謝代父代母帶領我們，繼續指導我們以後的信仰路程。

雖然慕道者只有 16 人，但工作人員共有 30 多人，他們循循善誘的教導，勞心勞力，縱使每星期授課兩小時，但導師們光是開會、寫作、擺設、清潔等工作又豈止兩小時呢！

我們會依從教導，勤讀聖經，跟隨主耶穌基督的言行，以祂作為工作及生活的中心。

天主是愛，聖母、各位聖人及主內兄弟姊妹也是愛，願我們能永遠活在天主的愛內。我們選出三位最好的導師，好能得到祂的教導，好讓我們能永遠跟隨祂，祂是...聖父、聖子、聖神。

**Ruby Ko**

關於領洗的感受，那內心裡的觸動真非筆墨所能形容。在領洗前的課堂上，老師向我們說，受洗那一刻要心存懺悔、感恩的心，我一直謹記在心，受洗那天晚上，一直告訴自己保持平常心。

但當一個個上台接受神父洗禮時，排在隊伍內的我心情頓時緊張又雀悅，想到自己這一生中林林種種有意的、無心的所犯下的過錯，如今也能得以赦免，這是享有天主父多麼大的恩寵。突然間，湧起一股激昂，好想哭，天主父啊！感謝您揀選了我，寬恕了我，還聖化了我的靈魂，得到新的生命，我真是無以回報。

今後我定當更加努力做個令父引以為傲的女兒，並宣揚祂的福音。

**Sophie**

